

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2020



ASOCIACE
TOM
ASOCIACE TURISTICKÝCH ODDÍLŮ MLÁDEŽE

TURISTICKÉ ZÁVODY 2020

Turistický závod je outdoorový sport, konaný pod záštitou Asociace turistických oddílů mládeže a Klubu českých turistů.

Jde o skloubení terénního běhu se základními turistickými dovednostmi (překonávání lanové lávky, překážková dráha – hod míčkem a plížení, odhad vzdálenosti, práce s buzolou a mapou – orientace a azimutové úseky, vázání uzlů, určování dřevin, turistických a mapových značek a poznávání kulturních památek a přírodních zajímavostí). Všechny kontrolní stanoviště je nutno plnit co nejrychleji a samozřejmě bez chyb, neboť čas běží od startu do cíle a za chyby následují trestné minuty.

Situace ohledně COVID-19 zasáhla i do turistických závodů, docházelo k přesunu závodů na náhradní termíny, nebo i k rušení závodů.

Proběhla krajská mistrovství v sedmi krajích, v pěti krajích se konaly navíc krajské poháry. Jako náhrada za české poháry probíhaly internetové turistické závody, které měly velký ohlas. Zapojilo se do nich 554 závodníků.



Září a počátek října byly ve znamení mistrovských závodů. Mistrovství ČR proběhlo v Kraslicích, MČR smíšených dvojic zavítalo do Mikulášovic, Mistrovství ČR – long / v dlouhém závodě se uskutečnilo rovněž v Mikulášovicích. MČR štafet se uskutečnilo v Orlové. Pak již zase COVID 19 všechno zavřel a zrušil.

Turistické závody dokázaly a neustále dokazují, že patří mezi vyhledávané akce dětí a mládeže. Mimo mistrovské závody jsou pořádány i ukázkové a náborové závody. Byl dokončen projekt TZ do škol, proběhl turistický závod v rámci letní táborové školy a TZ se zapojily i do Hořcové výzvy.

Turistické závody jsou otevřeny všem organizacím i neorganizované veřejnosti, řada tradičních účastníků od závodů odchází, ale naopak se hlásí další a další oddíly se zájmem změřit si své síly a dovednosti. Seriál závodů probíhá v rámci spolupráce s ČOV – Česko sportuje.

V závodech roku 2020 – protnulou cílovou pásku, i když v případě internetových TZ pomyslnou, 2930 závodníků a na kontrolách rozhodovalo 683 rozhodčích.

Zdeněk Vejrosta, předseda rady TZ



KONTAKT:

www.turisticky-zavod.cz • www.instagram.com/turistickyzavod/

www.facebook.com/turisticky-zavod-outdoor-running-1858691184361500/ • www.youtube.com/channel/ucXxPOoq_wciBuNfZxbt7oca

MISTROVSTVÍ ČR

Nejmladší žáci	Vojtěch Tuza SKP Kometa Brno
Nejmladší žákyně	Veronika Přidalová SKP Kometa Brno
Mladší žáci	Kryštof Valášek Nezmaři Bílovec
Mladší žákyně	Nela Valášková Nezmaři Bílovec
Starší žáci	Petr Roubíček Junák Český Brod
Starší žákyně	Sára Lisníková TOM Tuláci Frýdek Místek
Mladší dorostenci	Vojtěch Kůsa Kralovice
Mladší dorostenky	Kristýna Maťaťová TOM Tuláci Frýdek Místek
Starší dorostenci	Jakub Hofman TOM-KČT Kralupy n.Vlt.
Starší dorostenky	Hana Gabzdylová MSK Orlová
Muži A	Martin Zeman Kralovice
Ženy A	Pavla Skotnicová Divočáci Frýdlant
Muži B	Tomáš Fúsek TOM Mikulášovice
Ženy B	Markéta Máchová Nezmaři Bílovec
Oddíly	Bílý – SKP Kometa Brno Červený – TOM Tuláci Frýdek Místek

**MISTROVSTVÍ ČR – SMÍŠENÉ DVOJICE**

(součet věku závodníků)

Do 30-ti let	Andrea Fúsková + Ondřej Fúsek TOM Mikulášovice
31 – 70 let	Michaela Kreibichová + Zdeněk Plešinger TOM Mikulášovice
Nad 70 let	Radka Koloničná + Libor Koloničný TOM Tuláci Frýdek Místek

MISTROVSTVÍ ČR – ŠTAFETY

Žákyně	Vendula Konopáčová + Ema Babulíková + Sára Lisníková TOM Tuláci Frýdek Místek
Žáci	Dominik Cienciala + Michal Branny + Šimon Bolek MSK Orlová
Ženy	Pavλίna Trojanová + Eliška Šimková + Andrea Fúsková TOM Mikulášovice
Muži	Roman Gach + Vít Konopáč + Libor Koloničný TOM Tuláci Frýdek Místek

MISTROVSTVÍ ČR – LONG

Ženy do 20-ti let	Petra Paluchová MSK Orlová
Ženy 21–40 let	Linda Palivcová Sokol Sudoměřice
Ženy 41 let a starší	Lenka Slabáková SKP Kometa Brno
Muži do 20-ti let	Marek Charvát TOM Mikulášovice
Muži 21–45 let	David Palivec Sokol Sudoměřice
Muži 45 let a starší	Vít Konopáč TOM Tuláci Frýdek Místek